

# 華福加拿大聯區 CCCOWE Canada

## Chinese Coordination Centre Of World Evangelism - Canada

尊敬的神學教育工作者及教牧同工：

踏入新的一年，在主裡向你們問安。

近年來，隨著中國大陸人口的遷移，華人教會在北美及中南美洲有長促的發展，亦使當代華人神學教育在泛美地區面臨更大的挑戰。十年樹木，百年樹人，神學教育是任重道遠，其主要目的是為教會培訓工人，針對將要踏入全職事奉者，提供適切靈命塑造，深化聖經神學認知，裝備增進事奉能力；在此，我們還有很多成長的空間。

上個世紀的北美華人教會，大多是依靠西方神學院的幫助來訓練華人教會的工人，但今天這情況在建構上已有很大轉變。從來世界華福都是在東南亞地區主辦華人神學教育諮詢會議，今次是破天荒的在多倫多舉行首屆的「泛美華人神學教育策進會議」，目的是提供合作平台，聯繫在泛美地區各華人神學院，以「理念、實踐、傳承」為主題，共同策劃推進未來神學教育事工的發展及方向，更有效地服侍華人教會，栽培神國工人，成就主耶穌基督的大使命。大會日期是**2020年6月9日至12日**，對象是有份參與神學教育工作者、教牧同工及神學生。現誠邀您和您的同工預留時間一起來參加，大會日程及註冊詳情可參考加拿大華福網站：<https://www.cccowe.ca/pactec2020/>。因資源限制，大會將不會提供住宿及交通接送，請自行安排。

教會是基督的身體，為神學教育的依歸。請您為大會的籌備工作禱告，亦為來自泛美地區**20**多間神學院的院長、老師及神學生來禱告，願主激勵，為神學教育大發熱心，建立堅固的網絡，得以承擔這時代的福音使命！

願賜恩惠平安的神常與你們同在。

譚文鈞牧師

世界華福加拿大聯區總幹事

2020年1月9日

